



"ИЗЫСКАТЕЛЬ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ СТРОЙИНДУСТРИИ

Форма "ИЗЫСКАТЕЛЬ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ СТРОЙИНДУСТРИИ

:

Регион Ростовская область

Телефон (863) 229-95-73

ИНН 6163094623

ОГРН 1086100005144

ОКПО 89211787

OKATO 60401368000

Расшифровка Кировский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.12	Основной	Деятельность профессиональных организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИЗЫСКАТЕЛЬ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ СТРОЙИНДУСТРИИ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ИЗЫСКАТЕЛЬ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ СТРОЙИНДУСТРИИ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ИЗЫСКАТЕЛЬ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ СТРОЙИНДУСТРИИ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИЗЫСКАТЕЛЬ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ СТРОЙИНДУСТРИИ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИЗЫСКАТЕЛЬ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ СТРОЙИНДУСТРИИ в ЕГРЮЛ были произведены 05.11.2008. Компания "ИЗЫСКАТЕЛЬ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ СТРОЙИНДУСТРИИ зарегистрирована по адресу 344000, Г РОСТОВ-НА-ДОНУ, УЛ ВАРФОЛОМЕЕВА, 259-261//81, ОФИС 2 и специализируется на Деятельность профессиональных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6163094623, ОГРН 1086100005144, ОКПО 89211787.